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DĖL SEIMO VALSTYBĖS VALDYMO IR SAVIVALDYBIŲ KOMITETO SPRENDIMO

Seimo Valstybės valdymo ir savivaldybių komiteto (toliau – Komitetas) 2022 m. rugsėjo

28 d. posėdyje, svarstant parlamentinės kontrolės klausimą „Kelių priežiūros ir plėtros programos

įgyvendinimas“, nuspręsta kreiptis į Ekonomikos ir inovacijų ministeriją (toliau – Ministerija) su

prašymu pateikti informaciją:

1) kiek  ir  kurios  savivaldybių  vykdomosios  institucijos  pateikė  paraiškas  Ministerijai,

siekiant gauti finansavimą pagal Ekonomikos ir inovacijų ministro 2022 m. birželio 20 d. įsakymu

Nr.  4-827 patvirtintą  Valstybės  ir  savivaldybių  institucijų  valdomų kelių,  vedančių  į  teritorijas,

kuriose kuriamos darbo vietos, finansavimo tvarkos aprašą (toliau – Tvarkos aprašas);

2) kiek ir kurios paraiškos buvo patvirtintos ir kiek jų nepatvirtinta? Dėl kokių aplinkybių

paraiškos  nepatvirtintos  (nurodyti  nepatvirtintą  paraišką  ir  dėl  kokios  (-ių)  aplinkybių  ji

nepatvirtinta);

3)  ar buvo gauta paraiškų, kurios atitiko Tvarkos apraše nustatytus vertinimo kriterijus,

tačiau jos nebuvo patvirtintos, kadangi nepakako lėšų, jeigu taip, tuomet kiek ir kurios?

4) ar  skyrus  finansavimą,  vykdomas  monitoringas,  siekiant  nustatyti  tinkamą  lėšų

panaudojimą, jeigu ne, tuomet kodėl tai neatliekama?

5) ar skyrus finansavimą ir pareiškėjams netinkamai jį panaudojus, t. y. neišpildžius ar iš

dalies neišpildžius Tvarkos apraše nustatytų vertinimo kriterijų, yra reikalaujama grąžinti visą ar

atitinkamai dalį skirto finansavimo? Jeigu ne, tuomet kodėl?

6) ar,  Ministerijos  nuomone,  Tvarkos  apraše  nėra  įtvirtinta  vertinimo  kriterijų,  kurie

nukreipti į perspektyvą ir kurių gali nepavykti pasiekti?

7) ar, Ministerijos nuomone, Tvarkos aprašo 15.1. papunkčio nuostata,  kad kelių projektas

gali  būti  finansuojamas valstybės lėšomis tik tuo atveju,  jei  yra tenkinamas vienas iš vertinimo

kriterijų,  tokių kaip: į  kelių  projektą įtrauktas  kelias ir  (ar)  gatvė veda ir  (arba) yra teritorijoje,

kurioje  kuriamos  darbo  vietos  ir  kuri  yra  laisvojoje  ekonominėje  zonoje  ar  valstybei  svarbaus

projekto statusą turinčiame pramonės parke arba skirtas Investicijų įstatymo 2 straipsnio 25 dalyje
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nurodytiems stambiems projektams įgyvendinti ar pritraukti, nėra diskriminacinis tų savivaldybių

atžvilgiu, kurios dėl objektyvių priežasčių jo neatitinka? 

Siunčiame posėdžio protokolo išrašą ir prašome atsakyti Komitetui iki 2022 m. spalio 21 d.

PRIDEDAMA. 1 lapas.

Komiteto pirmininkas Ričardas Juška

Juras Taminskas, tel. (8 5) 239 6804, el. p. juras.taminskas      @lrs.lt         
Vilma Keidūnė, tel. 8 (5) 239 6806, el. p. vilma.keidune@lrs.lt
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POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2022-09-29 Nr. 113-P-34
Vilnius

5.  SVARSTYTA.  Kelių  priežiūros  ir  plėtros  programos  įgyvendinimas  (parlamentinė
kontrolė).

NUTARTA:
1. Kreiptis  į  Ekonomikos ir  inovacijų  ministeriją  su prašymu iki 2022 m. spalio  21 d.

pateikti informaciją, susijusią su Ekonomikos ir inovacijų ministro 2022 m. birželio 20 d. įsakymu
Nr.  4-827 patvirtinto  Valstybės  ir  savivaldybių  institucijų  valdomų kelių,  vedančių  į  teritorijas,
kuriose kuriamos darbo vietos, finansavimo tvarkos aprašo įgyvendinimu.

2. Baigti parlamentinę kontrolę Kelių priežiūros ir plėtros programos įgyvendinimas. 
Pritarta bendru sutarimu.

Posėdžio pirmininkas Ričardas Juška

Posėdžio sekretorė Vilma Keidūnė

Išrašas tikras
Valstybės valdymo ir savivaldybių komiteto biuro padėjėja 
Vilma Keidūnė
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